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) الصور عي  ..11 2)f  ،( 1)f  ،(0)f  ،(1)f  ،1.5( )f  ،(2)f . 
0عند  fأدرس قابلية اشتقاق  ..22 1x  . 
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2التكامل بالتجزئة لحساب استخدم  ..66
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10 يكونnNمن أجل كل : أثبات باستخدام البرهان بالتراجع . 3             1 2n nu u    ... * 
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  0دراسة الاشتقاق عند 1x  :بحساب النهايتي 
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0عند تقبل الاشتقاق لا  fينتج أن الدالة 1x . ومنحنىf  0نصفي مماسي عند يقبل 1x . 
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 اقتصارf   عل 1,   1 تعيينول
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في المجال  xf)(التزايدات المنتهية عل  الدالة  نظرية اختبار شرولط  ..55 0 , 2 
 على مستمرة f الدالة أنب نلاحظ 0 , تقبل الاشتقاق على لكنها لا ، 2 0 , عند الاشتقاق لأنها لا تقبل  .2

0 1x الحالة.التزايدات المنتهية في هذه  . وبالتالي لا يمكن تطبيق نظرية 

2التكامل بالتجزئة لحساب استخدام  ..66
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